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Sirküler No           : 2023-26     

Sirküler Tarihi     : 23.02.2023  

 

Konu                : Prefabrik Yapı ve Konteyner Tesliminde KDV Oranı %1’e indirildi.         

 

Bilindiği gibi;14.02.2023 tarih ve 32104 (Mükerrer) sayılı Resmi Gazete’de yayımlanan 6790 sayılı 

Cumhurbaşkanı kararı ile, OHAL ilan edilen illerde kullanılmak üzere 31/12/2023 tarihine 

kadar (bu tarih dahil) afetzedeler ile 3065 sayılı Katma Değer Vergisi Kanunu'nun 

17.maddesinin birinci fıkrasında sayılan kurum ve kuruluşlara (Genel ve katma bütçeli 

daireler, il özel idareleri, belediyeler, köyler, bunların teşkil ettikleri birlikler, üniversiteler, döner 

sermayeli kuruluşlar, kanunla ve Cumhurbaşkanlığı Kararnamesiyle kurulan kamu kurum ve 

kuruluşları, kamu kurumu niteliğindeki meslek kuruluşları, siyasî partiler ve sendikalar, kanunla 

kurulan veya tüzelkişiliği haiz emekli ve yardım sandıkları, kamu menfaatine yararlı dernekler, 

tarımsal amaçlı kooperatifler ve Cumhurbaşkanınca vergi muafiyeti tanınan vakıflar) tesliminde 

(kurulum ve montaj işleri dahil) KDV oranı % 18 yerine % 1 olarak uygulanacağı 

bildirilmişti. (Yürürlük Tarihi 15.02.2023) 

 

23.02.2023 tarih ve 32113 sayılı Resmi Gazete’de yayımlanan 6830 sayılı Cumhurbaşkanı 

Kararı ile söz konusu kararda değişiklik yapılarak, prefabrik yapı ve konteynerlerin 

tesliminde % 1 KDV uygulanabilmesi için; OHAL ilan edilen illerde kullanılmak üzere 

31/12/2023 tarihine kadar (bu tarih dahil) afetzedeler ile 3065 sayılı Katma Değer Vergisi 

Kanunu'nun 17.maddesinin birinci fıkrasında sayılan kurum ve kuruluşlara teslimi şartı 

kaldırılmıştır. Prefabrik yapı ve konteyner tesliminde her durumda KDV Oranı % 1 olarak 

uygulanacaktır. 

 

Söz konusu karar sirkülerimize eklenmiştir. 

Bilgilerinize sunulur. 

Saygılarımızla, 

 

KAPSAM YMM LTD. ŞTİ.  
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